< Klapptest - Trigonometrie- Vierecke ITI

S,
\( ? Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und l6se danach folgende
NG Aufgaben. Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse

verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

Berechne die fehlenden GroBen im Viereck, wenn Losungen
Runde sinnvoll!
a) a=9cm,c=d=6,1cm, aC =112cm 3= b=
A S : 2 =¢
(v D 11,2:2 = 5,6
o ) 5,6
sin & =
6,1
= 66,64°
5 = 133,28°
bz = 11,22-92
b=6,8 cm
A 5 : 2 =c¢
o D 5,1:2 = 2,55
o ) 2,55
sin & =
2,7
= 70,81°
x i 5 = 141,62°
5 — B < b? = 5,12-3,22
b=3,9 cm
b =
c)a=49cm,c=d=4,1cm, AC =7 cm
A 5 : 2 =¢
o D 7:2 = 3,5
o ) 3,5
siln € =
4,1
e = 58,6°
-ix\ 5 = 117,2°
b? = 72-4,92
6 =
b=4,99 cm
b =
7r'§ebnis:
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